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Te acercamos nuestra última encuesta, realizada entre el 2 y 5 de junio. 

De norte a sur, fuimos a cada rincón del país para hacer un trabajo presencial y domiciliario y
recolectar información de forma más fiable que con las encuestas telefónicas y digitales.
Con 2506 casos, estamos más que conformes con el objetivo cumplido y nos alegra
compartirlo con vos.

Mientras sigue la incertidumbre y las internas están al rojo vivo, se mantiene una elección de
tercios con un virtual empate entre Juntos con el 23,1% de intención de votos y el Frente de
Todos con el 22,8%. 
El espacio de Milei está tercero a tres puntos del FDT. 
El Frente de Izquierda de Myriam Bregman, en cuarto lugar, con el 7%.

Escenarios PASO: En la interna, Rodríguez Larreta le saca 20% a Bullrich y se lleva el 55,8% de los
votos de Juntos. En el Frente de Todos, una posible fórmula de Massa y De Pedro recoge el
73,7% de apoyo contra un 18,4% de Daniel Scioli y casi un 8% de Juan Grabois. En el Frente de
Izquierda Unidad, Myriam Bregman y Nicolás del Caño se quedan con el 81% de la intención de
votos contra el 19% de Gabriel Solano y Vilma Ripoll.
Alberto Fernández es el dirigente con peor imagen con 64,3% de imagen negativa. Siguen
Cristina Kirchner (60,6) y Sergio Massa (58,8).

Hasta acá llegamos con el spoiler. Mira toda la encuesta para conocer los escenarios
provinciales, las principales preocupaciones y la expectativa sobre el futuro del país.
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Elecciones 2023
Provincias
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16,3%



Futuro del Pais
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Imagen Corte Suprema
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Corrupción
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Diseño muestral



C O M P O S I C I O N  D E  L A
E N C U E S T A  P O R  R E G I O N  

Buenos Aires
 37,4%
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Patagonia
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NOA
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Cuyo
7,4%

Centro
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Masculino
 

S E G Ú N  G É N E R O , E D A D  Y
N I V E L  E D U C A T I V O




Femenino
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Fecha de Relevamiento:

Universo:   

Ámbito:

Tamaño de la muestra:

Tipo de Investigación:

Sistema de Consulta:

Nivel de confianza:

Entre 2 y 5 de junio del 2023

Población de 16 años y más en condiciones de votar

Nacional

2506 Casos Efectivos

Cuantitativa, con cuotas socio poblacionales y proporción 

de votantes por edad y nivel educativo

 sistema de consulta domiciliaria presencial,
 con sorteo de puntos muestra.

95% y un error muestral de +/- 1,96

Ficha Técnica
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